
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04422
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL TEMER – 1 ANO E 1 MÊS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JUNHO/2017
Tamanho da Pesquisa: 2771
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

599 21,6 21,6 21,6
630 22,7 22,7 44,4
534 19,3 19,3 63,6
597 21,6 21,6 85,2
410 14,8 14,8 100,0

2771 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1338 48,3 48,3 48,3
1433 51,7 51,7 100,0
2771 100,0 100,0
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p1a Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ruim/ péssimo/ 
porcaria/ catástrofe/ 
desastre/ decepção/ 
desgosto/ vergonha
3   Desordem / 
desorganização
4   Injustiça /falta justiça/ 
impunidade
5   Corrupção (s/esp.)
6   Dificuldades / muita 
dificuldade /problemas
8   Desigualdades / 
desigualdade social / má 
distribuição de renda
9   Precisa melhorar/ 
melhorar o país
10   Emprego/ trabalho / 
desemprego / falta de 
emprego
11   Violência / 
criminalidade/ segurança

13   Educação/ estudo/ 
melhorar a educação/ 
investir na educação
15   Saúde / Saúde 
Pública/ melhorar a saúde 
/ investir em saúde

17   Crise/ crise 
financeira/ inflação
18   País subdesenvolvido 
/ país pobre

20   Política/ políticos 
(s/esp.)
21   Mudar a política/os 
políticos/governo
22   Políticos corruptos
23   País rico / bom de 
viver, mas mal 
administrado / terra boa e 
mal administrada
27   Pobreza / miséria/ 
pobre / fome/ ajudar a 
população carente
37   Triste/ tristeza

379 13,7 13,7 13,7

100 3,6 3,6 17,3

16 ,6 ,6 17,9

645 23,3 23,3 41,1
38 1,4 1,4 42,5

21 ,8 ,8 43,3

194 7,0 7,0 50,3

79 2,8 2,8 53,1

85 3,1 3,1 56,2

25 ,9 ,9 57,1

57 2,0 2,0 59,1

110 4,0 4,0 63,1

61 2,2 2,2 65,3

67 2,4 2,4 67,7

15 ,5 ,5 68,3

24 ,9 ,9 69,1
18 ,7 ,7 69,8

40 1,4 1,4 71,2

38 1,4 1,4 72,6
244 8,8 8,8 81,4
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p1a Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

199   Outras respostas 
ref. aos aspectos 
negativos
200   País 
maravilhoso/ótimo para 
viver/melhor país do 
mundo
217   Beleza natural/ 
maravilhas ecológicas
221   Nosso país / terra 
natal/ nação/ pátria/ país
399   Outras respostas 
ref. aos aspectos 
positivos
405   Futebol
410   Mudança
599   Outras respostas 
ref. aos aspectos neutros

9996 NADA
9999 NÃO SABE
Total

244 8,8 8,8 81,4

75 2,7 2,7 84,1

14 ,5 ,5 84,6

20 ,7 ,7 85,3

122 4,4 4,4 89,7

15 ,5 ,5 90,3
27 1,0 1,0 91,2

117 4,2 4,2 95,5

27 1,0 1,0 96,5
98 3,5 3,5 100,0

2771 100,0 100,0
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p1 Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente na eleição de 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
95 Não vota mais/ não irá 
votar
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

19 ,7 ,7 ,7
1 ,0 ,0 ,7

12 ,4 ,4 1,2

228 8,2 8,2 9,4
27 1,0 1,0 10,4

3 ,1 ,1 10,5
403 14,5 14,5 25,0

38 1,4 1,4 26,4
0 ,0 ,0 26,4
7 ,2 ,2 26,7

9 ,3 ,3 27,0

52 1,9 1,9 28,9

539 19,5 19,5 48,3

2 ,1 ,1 48,4
88 3,2 3,2 51,6

1341 48,4 48,4 100,0
2771 100,0 100,0

p2a Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2018. Se a eleição 
para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes (CARTÃO 1), em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

140 5,1 5,1 5,1
51 1,8 1,8 6,9

213 7,7 7,7 14,6

445 16,1 16,1 30,7
64 2,3 2,3 32,9

823 29,7 29,7 62,6
419 15,1 15,1 77,8

47 1,7 1,7 79,5
510 18,4 18,4 97,9

59 2,1 2,1 100,0
2771 100,0 100,0
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p2b E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 2), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eduardo Jorge (PV)
5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

163 5,9 5,9 5,9
51 1,8 1,8 7,7

414 15,0 15,0 22,7
278 10,0 10,0 32,7

61 2,2 2,2 34,9
825 29,8 29,8 64,7
425 15,3 15,3 80,0

43 1,5 1,5 81,6
453 16,3 16,3 97,9

58 2,1 2,1 100,0
2771 100,0 100,0

p2c E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 3), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

50 1,8 1,8 1,8
215 7,8 7,8 9,6

405 14,6 14,6 24,2
57 2,1 2,1 26,3

819 29,6 29,6 55,8
412 14,9 14,9 70,7

44 1,6 1,6 72,3
304 11,0 11,0 83,3

400 14,4 14,4 97,7

63 2,3 2,3 100,0
2771 100,0 100,0
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p2d E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 4), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Jorge (PV)
5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

53 1,9 1,9 1,9
371 13,4 13,4 15,3
255 9,2 9,2 24,5

62 2,2 2,2 26,8
817 29,5 29,5 56,3
428 15,4 15,4 71,7

37 1,3 1,3 73,0
278 10,0 10,0 83,1

416 15,0 15,0 98,1

54 1,9 1,9 100,0
2771 100,0 100,0

p2e E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 5), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
7 Luciana Genro (PSOL)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

250 9,0 9,0 9,0
56 2,0 2,0 11,0

244 8,8 8,8 19,8

436 15,7 15,7 35,6
87 3,1 3,1 38,7

605 21,8 21,8 60,6
45 1,6 1,6 62,2

331 12,0 12,0 74,1

646 23,3 23,3 97,5

70 2,5 2,5 100,0
2771 100,0 100,0
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p2f E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 6), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
7 Luciana Genro (PSOL)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
13 Fernando Haddad (PT)

14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

54 2,0 2,0 2,0
271 9,8 9,8 11,7

452 16,3 16,3 28,0
99 3,6 3,6 31,6

623 22,5 22,5 54,1
48 1,7 1,7 55,8
73 2,6 2,6 58,4

369 13,3 13,3 71,7

705 25,4 25,4 97,2

78 2,8 2,8 100,0
2771 100,0 100,0

p2g E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 7), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

61 2,2 2,2 2,2
178 6,4 6,4 8,6

371 13,4 13,4 22,0
63 2,3 2,3 24,3

815 29,4 29,4 53,7
392 14,1 14,1 67,8

35 1,3 1,3 69,1
401 14,5 14,5 83,6

403 14,5 14,5 98,1

52 1,9 1,9 100,0
2771 100,0 100,0
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p2h E se os candidatos fossem estes (CARTÃO 8), em quem você votaria para presidente? 
APLIQUE O RODÍZIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
9 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

342 12,3 12,3 12,3
485 17,5 17,5 29,9
389 14,0 14,0 43,9
755 27,3 27,3 71,1
725 26,2 26,2 97,3

75 2,7 2,7 100,0
2771 100,0 100,0

p3a Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

600 21,6 21,6 21,6
717 25,9 25,9 47,5
828 29,9 29,9 77,4
626 22,6 22,6 100,0

2771 100,0 100,0

p3b Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EDUARDO JORGE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

104 3,8 3,8 3,8
317 11,4 11,4 15,2
528 19,1 19,1 34,3

1821 65,7 65,7 100,0
2771 100,0 100,0

p3c Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO 

HADDAD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

310 11,2 11,2 11,2
554 20,0 20,0 31,2
720 26,0 26,0 57,2

1187 42,8 42,8 100,0
2771 100,0 100,0

Page 8



p3d Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO 

ALCKMIN?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

794 28,7 28,7 28,7
805 29,1 29,1 57,7
800 28,9 28,9 86,6
371 13,4 13,4 100,0

2771 100,0 100,0

p3e Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

588 21,2 21,2 21,2
494 17,8 17,8 39,0
671 24,2 24,2 63,3

1018 36,7 36,7 100,0
2771 100,0 100,0

p3f Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO DORIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

394 14,2 14,2 14,2
602 21,7 21,7 35,9
649 23,4 23,4 59,4

1126 40,6 40,6 100,0
2771 100,0 100,0

p3g Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece LUCIANA GENRO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

220 7,9 7,9 7,9
368 13,3 13,3 21,2
538 19,4 19,4 40,7

1644 59,3 59,3 100,0
2771 100,0 100,0
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p3h Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece LULA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

1928 69,6 69,6 69,6
516 18,6 18,6 88,2
304 11,0 11,0 99,2

23 ,8 ,8 100,0
2771 100,0 100,0

p3i Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

863 31,1 31,1 31,1
965 34,8 34,8 66,0
764 27,6 27,6 93,5
179 6,5 6,5 100,0

2771 100,0 100,0

p3j Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece RONALDO CAIADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

179 6,4 6,4 6,4
330 11,9 11,9 18,3
570 20,6 20,6 38,9

1693 61,1 61,1 100,0
2771 100,0 100,0

p3k Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOAQUIM 

BARBOSA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

545 19,7 19,7 19,7
509 18,4 18,4 38,1
634 22,9 22,9 60,9

1083 39,1 39,1 100,0
2771 100,0 100,0
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p3l Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece SÉRGIO MORO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito bem
2   Um pouco
3   Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

774 27,9 27,9 27,9
590 21,3 21,3 49,2
836 30,2 30,2 79,4
571 20,6 20,6 100,0

2771 100,0 100,0

p4a Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
13 Fernando Haddad (PT)

14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

729 26,3 26,3 26,3
239 8,6 8,6 34,9
330 11,9 11,9 46,8

221 8,0 8,0 54,8
58 2,1 2,1 56,9
75 2,7 2,7 59,6

459 16,6 16,6 76,2
68 2,4 2,4 78,7
29 1,0 1,0 79,7
67 2,4 2,4 82,1

231 8,3 8,3 90,5

21 ,7 ,7 91,2

81 2,9 2,9 94,1

79 2,9 2,9 97,0

84 3,0 3,0 100,0
2771 100,0 100,0
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p4b Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eduardo Jorge (PV)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
13 Fernando Haddad (PT)

14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

349 12,6 20,2 20,2
223 8,0 12,9 33,0

174 6,3 10,1 43,1
84 3,0 4,9 47,9
71 2,6 4,1 52,0

297 10,7 17,2 69,2
116 4,2 6,7 75,9

60 2,2 3,4 79,4
68 2,5 3,9 83,3

244 8,8 14,1 97,4

45 1,6 2,6 100,0

1731 62,5 100,0
1039 37,5
2771 100,0

p4c Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
13 Fernando Haddad (PT)

14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

164 5,9 13,7 13,7

116 4,2 9,7 23,4
96 3,5 8,0 31,4
91 3,3 7,6 38,9

141 5,1 11,8 50,7
102 3,7 8,5 59,2

62 2,2 5,1 64,4
76 2,7 6,3 70,7

302 10,9 25,2 95,9

49 1,8 4,1 100,0

1199 43,3 100,0
1571 56,7
2771 100,0
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p4d Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

229 8,3 27,4 27,4

132 4,8 15,9 43,3
70 2,5 8,4 51,7
80 2,9 9,5 61,2

112 4,0 13,4 74,6
74 2,7 8,9 83,5
52 1,9 6,2 89,7
60 2,2 7,2 97,0

25 ,9 3,0 100,0

835 30,1 100,0
1936 69,9
2771 100,0

p4e Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Jair Bolsonaro (PSC)
6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

177 6,4 28,9 28,9
111 4,0 18,1 47,0

84 3,0 13,7 60,7
65 2,3 10,6 71,3
55 2,0 9,1 80,3
61 2,2 10,0 90,4
36 1,3 5,9 96,2

23 ,8 3,8 100,0

612 22,1 100,0
2159 77,9
2771 100,0
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p4f Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 João Doria (PSDB)
7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

139 5,0 28,2 28,2
121 4,4 24,6 52,9

74 2,7 15,1 68,0
51 1,8 10,3 78,3
47 1,7 9,6 87,9
25 ,9 5,1 93,0

34 1,2 7,0 100,0

491 17,7 100,0
2279 82,3
2771 100,0

p4g Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Luciana Genro (PSOL)
8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

131 4,7 31,8 31,8
69 2,5 16,6 48,5
77 2,8 18,7 67,2
71 2,6 17,3 84,4
34 1,2 8,3 92,8

30 1,1 7,2 100,0

413 14,9 100,0
2358 85,1
2771 100,0
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p4h Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Lula (PT)
9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

45 1,6 13,4 13,4
109 3,9 32,8 46,3
107 3,9 32,3 78,6

31 1,1 9,3 87,9

40 1,5 12,1 100,0

332 12,0 100,0
2439 88,0
2771 100,0

p4i Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Marina Silva (REDE)
11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

29 1,0 11,1 11,1
118 4,3 45,2 56,3

43 1,5 16,4 72,7

71 2,6 27,3 100,0

261 9,4 100,0
2510 90,6
2771 100,0

p4j Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Ronaldo Caiado (DEM)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

27 1,0 14,0 14,0
65 2,3 33,9 47,9

99 3,6 52,1 100,0

191 6,9 100,0
2580 93,1
2771 100,0
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p4k Em quais desses possíveis candidatos (CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2018? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
14 Joaquim Barbosa 
(Sem partido)
Total

Omisso 0
Total

93 3,4 87,1 87,1

14 ,5 12,9 100,0

107 3,9 100,0
2664 96,1
2771 100,0

p5a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
LULA E GERALDO ALCKMIN, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

875 31,6 31,6 31,6

1240 44,8 44,8 76,3
610 22,0 22,0 98,3

46 1,7 1,7 100,0
2771 100,0 100,0

p5b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
LULA E JOÃO DORIA, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 João Doria (PSDB)
8 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

955 34,5 34,5 34,5
1242 44,8 44,8 79,3

533 19,2 19,2 98,5

41 1,5 1,5 100,0
2771 100,0 100,0

p5c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
LULA E MARINA SILVA, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Lula (PT)
9 Marina (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1099 39,7 39,7 39,7
1109 40,0 40,0 79,7

532 19,2 19,2 98,9

31 1,1 1,1 100,0
2771 100,0 100,0
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p5d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
LULA E JAIR BOLSONARO, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Bolsonaro (PSC)
8 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

900 32,5 32,5 32,5
1248 45,1 45,1 77,5

583 21,0 21,0 98,6

40 1,4 1,4 100,0
2771 100,0 100,0

p5e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
MARINA E JAIR BOLSONARO, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Bolsonaro (PSC)
9 Marina (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

758 27,4 27,4 27,4
1344 48,5 48,5 75,9

624 22,5 22,5 98,4

44 1,6 1,6 100,0
2771 100,0 100,0

p5f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
CIRO GOMES E GERALDO ALCKMIN, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

852 30,8 30,8 30,8
937 33,8 33,8 64,6

882 31,8 31,8 96,4

99 3,6 3,6 100,0
2771 100,0 100,0

p5g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
CIRO GOMES E JOÃO DORIA, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 João Doria (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

931 33,6 33,6 33,6
899 32,4 32,4 66,0
825 29,8 29,8 95,8

116 4,2 4,2 100,0
2771 100,0 100,0
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p5h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
LULA E SÉRGIO MORO, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Lula (PT)
12 Sérgio Moro (Sem 
partido)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1152 41,6 41,6 41,6
1224 44,2 44,2 85,8

362 13,1 13,1 98,8

33 1,2 1,2 100,0
2771 100,0 100,0

p6 O presidente Michel Temer completou 1 ano e 1 mês de governo. Na sua opinião o 
presidente Michel Temer está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

33 1,2 1,2 1,2
148 5,3 5,3 6,5
628 22,7 22,7 29,2
451 16,3 16,3 45,5

1452 52,4 52,4 97,9
59 2,1 2,1 100,0

2771 100,0 100,0

p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

1113 40,2 40,2 40,2
143 5,2 5,2 45,3
198 7,1 7,1 52,4
212 7,7 7,7 60,1
219 7,9 7,9 68,0
387 14,0 14,0 82,0
146 5,3 5,3 87,2
133 4,8 4,8 92,0
102 3,7 3,7 95,7

31 1,1 1,1 96,8
56 2,0 2,0 98,8
32 1,2 1,2 100,0

2771 100,0 100,0
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p8 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
2 Dilma Rousseff (PT)
95 Branco
96 Nulo/ nenhum
97 Não votou
99 Não sabe
Total

709 25,6 25,6 25,6
1296 46,8 46,8 72,3

51 1,8 1,8 74,2
200 7,2 7,2 81,4
434 15,7 15,7 97,1

81 2,9 2,9 100,0
2771 100,0 100,0

p9 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/ miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência/ segurança/ 
polícia
10 Reforma agrária/ sem 
terra
11 Corrupção
12 Crise/ crise 
econômica/ financeira/ 
falta de dinheiro
13 Político/ política/ crise 
política
14 Previdência/ 
aposentadoria/ reforma 
da previdência
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

596 21,5 21,5 21,5
293 10,6 10,6 32,1
128 4,6 4,6 36,7

7 ,2 ,2 37,0
18 ,7 ,7 37,6

473 17,1 17,1 54,7
22 ,8 ,8 55,5

6 ,2 ,2 55,7
217 7,8 7,8 63,5

4 ,1 ,1 63,6

604 21,8 21,8 85,4
59 2,1 2,1 87,6

39 1,4 1,4 89,0

21 ,8 ,8 89,7

211 7,6 7,6 97,3
74 2,7 2,7 100,0

2771 100,0 100,0
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p10a Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

96 3,5 3,5 3,5
852 30,7 30,7 34,2

1793 64,7 64,7 98,9
30 1,1 1,1 100,0

2771 100,0 100,0

p10b Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO SUPREMO TRIBUNAL 
FEDERAL, O STF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

416 15,0 15,0 15,0
1323 47,7 47,7 62,7

959 34,6 34,6 97,4
73 2,6 2,6 100,0

2771 100,0 100,0

p10c Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia :NO CONGRESSO 
NACIONAL, ISTO É, OS DEPUTADOS E SENADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

77 2,8 2,8 2,8
856 30,9 30,9 33,7

1803 65,1 65,1 98,7
35 1,3 1,3 100,0

2771 100,0 100,0

p10d Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NOS PARTIDOS POLÍTICOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

58 2,1 2,1 2,1
776 28,0 28,0 30,1

1913 69,0 69,0 99,1
25 ,9 ,9 100,0

2771 100,0 100,0
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p10e Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA IMPRENSA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

621 22,4 22,4 22,4
1344 48,5 48,5 70,9

775 28,0 28,0 98,9
30 1,1 1,1 100,0

2771 100,0 100,0

p10f Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS GRANDES 
EMPRESAS BRASILEIRAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

335 12,1 12,1 12,1
1322 47,7 47,7 59,8
1052 38,0 38,0 97,8

61 2,2 2,2 100,0
2771 100,0 100,0

p10g Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO PODER JUDICIÁRIO, 
ISTO É, NOS JUÍZES E DESEMBARGADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

553 20,0 20,0 20,0
1479 53,4 53,4 73,4

691 25,0 25,0 98,3
47 1,7 1,7 100,0

2771 100,0 100,0

p10h Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
ISTO É, NOS PROMOTORES E PROCURADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

586 21,1 21,1 21,1
1384 50,0 50,0 71,1

759 27,4 27,4 98,5
41 1,5 1,5 100,0

2771 100,0 100,0
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p10i Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA JUSTIÇA ELEITORAL, 
ISTO É, NOS RESPONSÁVEIS POR ACOMPANHAR E PUNIR EVENTUAIS CRIMES 

COMETIDOS DURANTES AS ELEIÇÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

427 15,4 15,4 15,4
1189 42,9 42,9 58,3
1118 40,4 40,4 98,7

36 1,3 1,3 100,0
2771 100,0 100,0

p10j Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS FORÇAS ARMADAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

1107 39,9 39,9 39,9
1203 43,4 43,4 83,4

405 14,6 14,6 98,0
56 2,0 2,0 100,0

2771 100,0 100,0

p11 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

1399 50,5 50,5 50,5

1306 47,1 47,1 97,6

33 1,2 1,2 98,8
33 1,2 1,2 100,0

2771 100,0 100,0

p12a Na sua opinião, daqui para frente A INFLAÇÃO vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1527 55,1 55,1 55,1
387 14,0 14,0 69,1
745 26,9 26,9 96,0
112 4,0 4,0 100,0

2771 100,0 100,0
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p12b Na sua opinião, daqui para frente O DESEMPREGO vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1507 54,4 54,4 54,4
584 21,1 21,1 75,5
620 22,4 22,4 97,8

60 2,2 2,2 100,0
2771 100,0 100,0

p12c Na sua opinião, daqui para frente O PODER DE COMPRA vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

721 26,0 26,0 26,0
1149 41,5 41,5 67,5

815 29,4 29,4 96,9
87 3,1 3,1 100,0

2771 100,0 100,0

p13 Você tomou conhecimento sobre as denúncias de corrupção que envolvem o presidente 
Michel Temer na Operação Lava Jato com a gravação dos executivos da JBS? (SE SIM) Você diria 

que está: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está bem informado
2   Está mais ou menos 
informado
3   Está mal informado
96 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

875 31,6 31,6 31,6
1281 46,2 46,2 77,8

271 9,8 9,8 87,6
344 12,4 12,4 100,0

2771 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, o presidente Michel Temer teve participação direta ou não nos 
esquemas de corrupção descobertos pela Operação Lava-Jato com a gravação dos 

donos da JBS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, teve
2 Não teve
99 Não sabe
Total

2306 83,2 83,2 83,2
165 6,0 6,0 89,2
300 10,8 10,8 100,0

2771 100,0 100,0
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p15 Na sua opinião, Michel Temer deveria ou não renunciar à Presidência da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria renunciar
2 Não deveria renunciar
99 Não sabe
Total

2111 76,2 76,2 76,2
562 20,3 20,3 96,5

98 3,5 3,5 100,0
2771 100,0 100,0

p16 Caso Michel Temer não renuncie, o Congresso Nacional deveria ou não abrir um 
processo de impeachment, isto é, um processo para afastar Michel Temer da 

Presidência da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

2252 81,3 81,3 81,3
404 14,6 14,6 95,8
115 4,2 4,2 100,0

2771 100,0 100,0

p17 Caso Temer saia do cargo (...) O que seria melhor para o país: que o Congresso siga a 
Constituição e eleja ele próprio o novo presidente ou que ele mude a Constituição para que sejam 

realizadas eleições diretas para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Congresso eleja o novo 
presidente
2 Congresso mude a 
Constituição e sejam 
realizadas eleições 
diretas
99 Não sabe
Total

330 11,9 11,9 11,9

2297 82,9 82,9 94,8

144 5,2 5,2 100,0
2771 100,0 100,0

p18 Algumas pessoas dizem que a saída de Michel Temer (...) Na sua opinião, o que é melhor para 
o país: que Michel Temer saia agora ou que ele termine o mandato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É melhor que ele saia 
agora
2 É melhor que ele 
termine o mandato
99 Não sabe
Total

1809 65,3 65,3 65,3

844 30,5 30,5 95,8

117 4,2 4,2 100,0
2771 100,0 100,0
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p19 Na sua opinião, a Justiça no Brasil, ou seja, a apuração e punição de crimes, trata pobres e 
ricos da mesma maneira, trata melhor os pobres do que os ricos ou trata melhor os ricos do que os 

pobres?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trata pobres e ricos da 
mesma maneira
2 Trata os pobres melhor 
do que os ricos
3 Trata os ricos melhor 
do que os pobres
99 Não sabe
Total

155 5,6 5,6 5,6

39 1,4 1,4 7,0

2538 91,6 91,6 98,6

39 1,4 1,4 100,0
2771 100,0 100,0

p19b No acordo de delação premiada (...) os donos da JBS e suas empresas irão pagar 
multas, mas eles não serão presos. Na sua opinião, o Ministério Público agiu bem ou 

agiu mal ao fazer esse acordo com os donos da JBS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu  mal
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

749 27,0 27,0 27,0
1770 63,9 63,9 90,9

54 2,0 2,0 92,9
197 7,1 7,1 100,0

2771 100,0 100,0

p19c Na sua opinião, os donos da JBS deveriam ter sido presos ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ter sido 
presos
2 Não deveriam ter sido 
presos
99 Não sabe
Total

2233 80,6 80,6 80,6

380 13,7 13,7 94,3

158 5,7 5,7 100,0
2771 100,0 100,0
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p20a (...) qual você concorda mais: Possuir uma arma legalizada deveria ser um direito do cidadão 
para se defender OU A posse de armas deve ser proibida, pois representa ameaça à vida de outras 

pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadão para se 
defender
2 A posse de armas deve 
ser proibida, pois 
representa ameaça à vida 
de outras pessoas
99 Não sabe
Total

1179 42,5 42,5 42,5

1532 55,3 55,3 97,8

60 2,2 2,2 100,0
2771 100,0 100,0

p20b (...) qual você concorda mais: Boa parte da pobreza está ligada à preguiça de pessoas que 
não querem trabalhar OU Boa parte da pobreza está ligada à falta de oportunidades iguais para que 

todos possam subir na vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Boa parte da pobreza 
está ligada à preguiça de 
pessoas que não querem 
trabalhar
2 Boa parte da pobreza 
está ligada à falta de 
oportunidades iguais 
para que todos possam 
subir na vida
99 Não sabe
Total

594 21,4 21,4 21,4

2121 76,6 76,6 98,0

56 2,0 2,0 100,0
2771 100,0 100,0
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p20c (...) Pessoas pobres de outros países e Estados que vêm trabalhar na sua cidade acabam 
criando problemas para a cidade OU Pessoas pobres de outros países e Estados que vêm 

trabalhar na sua cidade contribuem com o desenvolvimento e a cultura da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessoas pobres de 
outros países e Estados 
que vêm trabalhar na sua 
cidade acabam criando 
problemas para a cidade

2 Pessoas pobres de 
outros países e Estados 
que vêm trabalhar na sua 
cidade  contribuem com o 
desenvolvimento e a 
cultura
99 Não sabe
Total

651 23,5 23,5 23,5

1944 70,1 70,1 93,7

176 6,3 6,3 100,0
2771 100,0 100,0

p20d (...) qual você concorda mais: A maior causa da criminalidade é a falta de oportunidades 
iguais para todos OU A maior causa da criminalidade é a maldade das pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maior causa da 
criminalidade é a falta de 
oportunidades iguais 
para todos
2 A maior causa da 
criminalidade é a maldade 
das pessoas
99 Não sabe
Total

1149 41,5 41,5 41,5

1558 56,2 56,2 97,7

64 2,3 2,3 100,0
2771 100,0 100,0

p20e (...) qual você concorda mais: A pena de morte é a melhor punição para indivíduos que 
cometem crimes graves OU Não cabe à Justiça matar uma pessoa, mesmo que ela tenha cometido 

um crime grave?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A pena de morte é a 
melhor punição para 
indivíduos que cometem 
crimes graves
2 Não cabe à Justiça 
matar uma pessoa, 
mesmo que ela tenha 
cometido um crime grave

99 Não sabe
Total

1159 41,8 41,8 41,8

1520 54,9 54,9 96,7

91 3,3 3,3 100,0
2771 100,0 100,0
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p20f (...) qual você concorda mais: O uso de drogas deve ser proibido porque toda a sociedade 
sofre com as consequências OU O uso de drogas não deve ser proibido, porque é o usuário que 

sofre com as consequências?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O uso de drogas deve 
ser proibido porque toda 
a sociedade sofre com as 
consequências
2 O uso de drogas não 
deve ser proibido, porque 
é o usuário que sofre com 
as consequências

99 Não sabe
Total

2225 80,3 80,3 80,3

483 17,4 17,4 97,8

62 2,2 2,2 100,0
2771 100,0 100,0

p20g (...) qual você concorda mais: A homossexualidade deve ser aceita por toda a sociedade OU 
A homossexualidade deve ser desencorajada por toda a sociedade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A homossexualidade 
deve ser aceita por toda a 
sociedade
2 A homossexualidade  
deve ser desencorajada 
por toda a sociedade
99 Não sabe
Total

2061 74,4 74,4 74,4

529 19,1 19,1 93,5

180 6,5 6,5 100,0
2771 100,0 100,0

p20h (...) qual você concorda mais: Acreditar em Deus torna as pessoas melhores OU Acreditar em 
Deus não necessariamente torna uma pessoa melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acreditar em Deus torna 
as pessoas melhores

2 Acreditar em Deus não 
necessariamente torna 
uma pessoa melhor
99 Não sabe
Total

2291 82,7 82,7 82,7

459 16,6 16,6 99,3

21 ,7 ,7 100,0
2771 100,0 100,0
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p20i (...) qual você concorda mais: Os sindicatos são importantes para defender os interesses dos 
trabalhadores OU Os sindicatos servem mais para fazer política do que defender os trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os sindicatos são 
importantes para 
defender os interesses 
dos trabalhadores
2 Os sindicatos servem 
mais para fazer política 
do que defender os 
trabalhadores
99 Não sabe
Total

1049 37,8 37,8 37,8

1615 58,3 58,3 96,1

107 3,9 3,9 100,0
2771 100,0 100,0

p20j (...) qual você concorda mais: Adolescentes que cometem crimes devem ser reeducados OU 
Adolescentes que cometem crimes devem ser punidos como adultos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adolescentes que 
cometem crimes devem 
ser reeducados
2 Adolescentes que 
cometem crimes devem 
ser punidos como adultos

99 Não sabe
Total

691 25,0 25,0 25,0

2021 72,9 72,9 97,9

59 2,1 2,1 100,0
2771 100,0 100,0

p20k (...) qual você concorda mais: É bom que o governo atue com força na economia para evitar 
abusos das empresas OU Quanto menos o governo atrapalhar a competição entre as empresas, 

melhor para todos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É bom que o governo 
atue com força na 
economia para evitar 
abusos das empresas
2 Quanto menos o 
governo atrapalhar a 
competição entre as 
empresas, melhor para 
todos
99 Não sabe
Total

1276 46,1 46,1 46,1

1261 45,5 45,5 91,6

233 8,4 8,4 100,0
2771 100,0 100,0
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p20l (...) qual você concorda mais: É preferível pagar menos impostos ao governo e contratar 
serviços particulares de educação e saúde OU É preferível pagar mais impostos ao governo e 

receber serviços gratuitos de educação e saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É preferível pagar 
menos impostos ao 
governo e contratar 
serviços particulares de 
educação e saúde
2 É preferível pagar mais 
impostos ao governo e 
receber serviços 
gratuitos de educação e 
saúde
99 Não sabe
Total

1400 50,5 50,5 50,5

1201 43,4 43,4 93,9

169 6,1 6,1 100,0
2771 100,0 100,0

p20m (...) qual você concorda mais: Quanto menos eu depender do governo, melhor estará minha 
vida OU Quanto mais benefícios do governo eu tiver, melhor estará minha vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quanto menos eu 
depender do governo, 
melhor estará minha vida

2 Quanto mais benefícios 
do governo eu tiver, 
melhor estará minha vida

99 Não sabe
Total

1508 54,4 54,4 54,4

1137 41,1 41,1 95,5

126 4,5 4,5 100,0
2771 100,0 100,0

p20n (...) qual você concorda mais: O governo tem o dever de ajudar grandes empresas nacionais 
que corram o risco de ir à falência OU O governo não deve ajudar grandes empresas nacionais que 

corram o risco de ir à falência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo tem o dever 
de ajudar grandes 
empresas nacionais que 
corram o risco de ir à 
falência
2 O governo não deve 
ajudar grandes empresas 
nacionais que corram o 
risco de ir à falência

99 Não sabe
Total

1741 62,8 62,8 62,8

912 32,9 32,9 95,7

118 4,3 4,3 100,0
2771 100,0 100,0
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p20o As leis trabalhistas no Brasil mais atrapalham o crescimento das empresas do que protegem 
os trabalhadores, por isso boa parte delas deveria ser eliminada OU (...) mais protegem (...) do que 

atrapalham (...) por isso (...) ter seus benefícios ampliados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As leis trabalhistas no 
Brasil mais atrapalham o 
crescimento das 
empresas do que 
protegem os 
trabalhadores, por isso 
boa
2 As leis trabalhistas no 
Brasil mais protegem os 
trabalhadores do que 
atrapalham o crescimento 
das empresas, por isso 
boa
99 Não sabe
Total

1065 38,4 38,4 38,4

1456 52,6 52,6 91,0

249 9,0 9,0 100,0
2771 100,0 100,0

p20p (...) qual você concorda mais: As empresas privadas devem ser as maiores responsáveis por 
investir no país e fazer a economia crescer OU O governo deve ser o maior responsável por 

investir no país e fazer a economia crescer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As empresas privadas 
devem ser as maiores 
responsáveis por investir 
no país e fazer a 
economia crescer
2 O governo deve  ser o 
maior responsável por 
investir no país e fazer a 
economia crescer
99 Não sabe
Total

560 20,2 20,2 20,2

2098 75,7 75,7 95,9

113 4,1 4,1 100,0
2771 100,0 100,0
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p20q (...) qual você concorda mais: As pessoas devem dizer o que acreditam mesmo que isso 
possa ofender outros que pensam ou são diferentes OU Nem tudo que se acredita deve ser dito 

porque isso pode ofender outras pessoas que pensam ou são diferentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As pessoas devem dizer 
o que acreditam mesmo 
que isso possa ofender 
outros que pensam ou 
são diferentes

2 Nem tudo que se 
acredita deve ser dito 
porque isso pode ofender 
outras pessoas que 
pensam ou são diferentes

99 Não sabe
Total

931 33,6 33,6 33,6

1732 62,5 62,5 96,1

107 3,9 3,9 100,0
2771 100,0 100,0

p20r (...) qual você concorda mais: A mulher que usa roupas provocativas não pode reclamar se for 
estuprada OU A mulher tem o direito de usar a roupa que ela quiser sem ter medo de ser 

estuprada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A mulher que usa 
roupas provocativas não 
pode reclamar se for 
estuprada
2 A mulher tem o direito 
de usar a roupa que ela 
quiser sem ter medo de 
ser estuprada
99 Não sabe
Total

514 18,5 18,5 18,5

2181 78,7 78,7 97,3

76 2,7 2,7 100,0
2771 100,0 100,0

p20s (...) qual você concorda mais: O aborto é uma questão pessoal que cabe à mulher, e não à 
sociedade OU O aborto é um crime que deve ser combatido por toda a sociedade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O aborto é uma questão 
pessoal que cabe à 
mulher, e não à 
sociedade
2 O aborto é um crime 
que deve ser combatido 
por toda a sociedade
99 Não sabe
Total

771 27,8 27,8 27,8

1923 69,4 69,4 97,2

78 2,8 2,8 100,0
2771 100,0 100,0
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p21 (...) No quadro que aparece neste cartão (CARTÃO 21) em qual posição política 
você se colocaria, sendo que a posição "um" é o máximo à esquerda e a posição 

"sete" é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Não sabe
Total

371 13,4 13,4 13,4
166 6,0 6,0 19,4
250 9,0 9,0 28,4
713 25,7 25,7 54,2
247 8,9 8,9 63,1
168 6,1 6,1 69,1
464 16,7 16,7 85,9
391 14,1 14,1 100,0

2771 100,0 100,0

p22aa Você diria que tem medo de... SOFRER VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA MILITAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1360 49,1 49,1 49,1
1410 50,9 50,9 100,0
2771 100,0 100,0

p22ab Você diria que tem medo de... SOFRER VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1263 45,6 45,6 45,6
1508 54,4 54,4 100,0
2771 100,0 100,0

p22ac Você diria que tem medo de... ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1663 60,0 60,0 60,0
1108 40,0 40,0 100,0
2771 100,0 100,0
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p22ba Você diria que tem medo de... SOFRER VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA 
MILITAR? Se sim, muito medo ou pouco medo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito medo
2   Pouco medo
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

622 22,5 45,7 45,7
723 26,1 53,2 98,9

15 ,5 1,1 100,0
1360 49,1 100,0
1410 50,9
2771 100,0

p22bb Você diria que tem medo de... SOFRER VIOLÊNCIA POR PARTE DA POLÍCIA CIVIL? 
Se sim, muito medo ou pouco medo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito medo
2   Pouco medo
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

567 20,5 44,9 44,9
686 24,7 54,3 99,2

10 ,4 ,8 100,0
1263 45,6 100,0
1508 54,4
2771 100,0

p22bc Você diria que tem medo de... ANDAR NA VIZINHANÇA DEPOIS DE ANOITECER? Se 
sim, muito medo ou pouco medo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muito medo
2   Pouco medo
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1083 39,1 65,1 65,1
568 20,5 34,1 99,3

12 ,4 ,7 100,0
1663 60,0 100,0
1108 40,0
2771 100,0

p22c Você costuma acessar a internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 ACESSA A INTERNET
2222 NÃO ACESSA A 
INTERNET
Total

2051 74,0 74,0 74,0
720 26,0 26,0 100,0

2771 100,0 100,0
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p23aa Você tem conta no FACEBOOK?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0  TEM CONTA
222  NÃO TEM CONTA
Total

Omisso 0
Total

1706 61,6 83,2 83,2
345 12,4 16,8 100,0

2051 74,0 100,0
720 26,0

2771 100,0

p23ab Você tem conta no WHATSAPP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0  TEM CONTA
222  NÃO TEM CONTA
Total

Omisso 0
Total

1819 65,6 88,7 88,7
232 8,4 11,3 100,0

2051 74,0 100,0
720 26,0

2771 100,0

p23ac Você tem conta no TWITTER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0  TEM CONTA
222  NÃO TEM CONTA
Total

Omisso 0
Total

475 17,2 23,2 23,2
1576 56,9 76,8 100,0
2051 74,0 100,0

720 26,0
2771 100,0

p23ba Você compartilha notícias sobre política no FACEBOOK?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Compartilha
2    Não compartilha
Total

Omisso 0
Total

718 25,9 42,1 42,1
988 35,7 57,9 100,0

1706 61,6 100,0
1064 38,4
2771 100,0

p23bb Você compartilha notícias sobre política no WHATSAPP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Compartilha
2    Não compartilha
Total

Omisso 0
Total

659 23,8 36,2 36,2
1160 41,9 63,8 100,0
1819 65,6 100,0

952 34,4
2771 100,0
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p23bc Você compartilha notícias sobre política no TWITTER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Compartilha
2    Não compartilha
Total

Omisso 0
Total

141 5,1 29,8 29,8
334 12,0 70,2 100,0
475 17,2 100,0

2296 82,8
2771 100,0

p24 Na próxima eleição, você diria que as redes sociais terão muita, um pouco ou nenhuma 
influência no seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Muita influência
2   Um pouco de influência

3   Nenhuma influência
Total

Omisso 0
Total

946 34,1 46,1 46,1
439 15,8 21,4 67,5

666 24,0 32,5 100,0
2051 74,0 100,0

720 26,0
2771 100,0

partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

134 4,8 4,8 4,8
498 18,0 18,0 22,8

4 ,2 ,2 22,9
147 5,3 5,3 28,2

11 ,4 ,4 28,6
23 ,8 ,8 29,5
11 ,4 ,4 29,9
11 ,4 ,4 30,3
35 1,3 1,3 31,5
31 1,1 1,1 32,6

8 ,3 ,3 32,9
109 3,9 3,9 36,8

1647 59,4 59,4 96,3
103 3,7 3,7 100,0

2771 100,0 100,0
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p25 Se você pudesse escolher entre receber R$ 100 agora ou esperar para receber uma quantia de 
dinheiro daqui a um ano, qual deveria ser essa quantia para que você aceitasse esperar até daqui a 

um ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 Mais de R$200,00 a 
R$1000,00
3 Mais R$ 1000,00 a R$ 
5000,00
4 Mais de R$ 5000,00
99 Não sabe
Total

754 27,2 27,2 27,2
462 16,7 16,7 43,9

351 12,7 12,7 56,5

379 13,7 13,7 70,2
825 29,8 29,8 100,0

2771 100,0 100,0

p26 E se você pudesse escolher entre receber R$ 100 agora ou uma quantia de dinheiro daqui a 
dez anos, qual seria a quantia que faria você esperar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 Mais de R$200,00 a 
R$1000,00
3 Mais R$ 1000,00 a R$ 
5000,00
4 Mais de R$ 5000,00
99 Não sabe
Total

478 17,3 17,3 17,3
157 5,7 5,7 22,9

184 6,6 6,6 29,6

1161 41,9 41,9 71,5
790 28,5 28,5 100,0

2771 100,0 100,0

p27 Você poupa dinheiro para quando ficar mais velho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 POUPA
222 NÃO POUPA
999 NÃO SABE
Total

1102 39,8 39,8 39,8
1660 59,9 59,9 99,7

9 ,3 ,3 100,0
2771 100,0 100,0
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p28 Considerando sua renda individual mensal, em média quanto você poupa por mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Até 5%
2   Mais de 5% a 10%
3   Mais de 10% a 20%
4   Mais de 20% a 30%
5   Mais de 30%
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

285 10,3 25,9 25,9
353 12,7 32,0 57,9
235 8,5 21,3 79,2
124 4,5 11,2 90,4

66 2,4 6,0 96,3
40 1,5 3,7 100,0

1102 39,8 100,0
1668 60,2
2771 100,0

p29a Você tem: CARTÃO DE CRÉDITO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1131 40,8 40,8 40,8
1640 59,2 59,2 100,0
2771 100,0 100,0

p29b Você tem: CONTA CORRENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1440 52,0 52,0 52,0
1330 48,0 48,0 100,0
2771 100,0 100,0

p29c Você tem: CONTA POUPANÇA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1664 60,1 60,1 60,1
1107 39,9 39,9 100,0
2771 100,0 100,0

p29d Você tem: DÍVIDAS COM BANCO E/OU CARTÃO DE CRÉDITO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

808 29,2 29,2 29,2
1963 70,8 70,8 100,0
2771 100,0 100,0
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p30 Incluindo você, quantas pessoas moram na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1 pessoa
2  2 pessoas
3  3 pessoas
4  4 pessoas
5  5 pessoas
6  6 pessoas
7  7 pessoas
8  8 pessoas
9  9 pessoas
10 10 pessoas
11 11 pessoas
12 12 pessoas
13 13 pessoas
14 14 pessoas
15 15 pessoas
98 Outras respostas
Total

221 8,0 8,0 8,0
586 21,2 21,2 29,1
748 27,0 27,0 56,1
587 21,2 21,2 77,3
343 12,4 12,4 89,7
144 5,2 5,2 94,9

67 2,4 2,4 97,3
37 1,3 1,3 98,6
14 ,5 ,5 99,2

8 ,3 ,3 99,4
1 ,0 ,0 99,5
3 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
7 ,2 ,2 100,0

2771 100,0 100,0

PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

600 21,7 21,7 21,7

185 6,7 6,7 28,3

172 6,2 6,2 34,6
203 7,3 7,3 41,9

20 ,7 ,7 42,6
92 3,3 3,3 45,9

358 12,9 12,9 58,9
12 ,4 ,4 59,3
35 1,3 1,3 60,6

312 11,3 11,3 71,8

200 7,2 7,2 79,1
295 10,6 10,6 89,7
173 6,2 6,2 95,9

12 ,4 ,4 96,4
52 1,9 1,9 98,2
49 1,8 1,8 100,0

2771 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

237 8,6 8,6 8,6

455 16,4 16,4 25,0

235 8,5 8,5 33,4
346 12,5 12,5 45,9
910 32,9 32,9 78,8
224 8,1 8,1 86,9
263 9,5 9,5 96,3
101 3,7 3,7 100,0

2771 100,0 100,0

RENDAF RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.874,00
2 De R$ 1.875,00 até R$ 
2.811,00
3 De R$ 2.812,00 até R$ 
4.685,00
4 De R$ 4.686,00 até R$ 
9.370,00
5 De R$ 9.371,00 até R$ 
18.740,00
6 De R$ 18.741,00 até R$ 
46.850,00
7 R$ 46.851,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1181 42,6 42,6 42,6
554 20,0 20,0 62,6

529 19,1 19,1 81,7

308 11,1 11,1 92,9

73 2,6 2,6 95,5

21 ,8 ,8 96,3

1 ,0 ,0 96,3
26 ,9 ,9 97,2
77 2,8 2,8 100,0

2771 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco
2 Preto
3 Pardo
4 Indígena
5 Amarelo/ oriental
99 Não sabe
Total

1010 36,4 36,4 36,4
410 14,8 14,8 51,2

1159 41,8 41,8 93,1
52 1,9 1,9 94,9
94 3,4 3,4 98,3
46 1,7 1,7 100,0

2771 100,0 100,0
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p33 Qual seu tipo sanguíneo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A + (A Positivo)
2 A - (A Negativo)
3 B + (B Positivo)
4 B - (B Negativo)
5 AB + (AB Positivo)
6 AB - (AB Negativo)
7 O + (O Positivo)
8 O - (O Negativo)
99 Não sabe
Total

490 17,7 17,7 17,7
81 2,9 2,9 20,6

152 5,5 5,5 26,1
39 1,4 1,4 27,5
63 2,3 2,3 29,8
17 ,6 ,6 30,4

655 23,6 23,6 54,1
188 6,8 6,8 60,9

1085 39,1 39,1 100,0
2771 100,0 100,0

p33a Você doou sangue nos últimos 12 meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

217 7,8 7,8 7,8
2553 92,2 92,2 100,0
2771 100,0 100,0

p32 ORIENTAÇÃO SEXUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
4 Pansexual
97 Não respondeu
Total

2486 89,7 89,7 89,7
67 2,4 2,4 92,1
62 2,2 2,2 94,4

2 ,1 ,1 94,5
153 5,5 5,5 100,0

2771 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1201 43,3 43,3 43,3
408 14,7 14,7 58,1
738 26,6 26,6 84,7
209 7,6 7,6 92,3
214 7,7 7,7 100,0

2771 100,0 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

712 25,7 25,7 25,7
470 17,0 17,0 42,7

1589 57,3 57,3 100,0
2771 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

824 29,7 29,7 29,7
597 21,6 21,6 51,3
446 16,1 16,1 67,4
904 32,6 32,6 100,0

2771 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
QU
RJ
RN
RO
RR

9 ,3 ,3 ,3
40 1,5 1,5 1,8
50 1,8 1,8 3,6

8 ,3 ,3 3,9
191 6,9 6,9 10,8
117 4,2 4,2 15,0

42 1,5 1,5 16,5
51 1,9 1,9 18,4
87 3,1 3,1 21,5
93 3,3 3,3 24,8

285 10,3 10,3 35,1
40 1,4 1,4 36,6
41 1,5 1,5 38,0
98 3,5 3,5 41,6
51 1,9 1,9 43,4

127 4,6 4,6 48,0
39 1,4 1,4 49,4

158 5,7 5,7 55,1
13 ,5 ,5 55,6

238 8,6 8,6 64,2
52 1,9 1,9 66,1
25 ,9 ,9 67,0

8 ,3 ,3 67,3
174 6,3 6,3 73,5
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UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

RS
SC
SE
SP
TO
Total

174 6,3 6,3 73,5
76 2,8 2,8 76,3
27 1,0 1,0 77,2

614 22,2 22,2 99,4
17 ,6 ,6 100,0

2771 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

69 2,5 2,5 2,5
77 2,8 2,8 5,3
77 2,8 2,8 8,1
87 3,1 3,1 11,2
48 1,7 1,7 12,9
51 1,8 1,8 14,7
62 2,2 2,2 17,0
61 2,2 2,2 19,2
68 2,5 2,5 21,6
64 2,3 2,3 23,9
54 1,9 1,9 25,9
62 2,2 2,2 28,1
73 2,6 2,6 30,8
48 1,7 1,7 32,5
64 2,3 2,3 34,8
57 2,1 2,1 36,9
75 2,7 2,7 39,6
77 2,8 2,8 42,4
56 2,0 2,0 44,4
65 2,4 2,4 46,7
61 2,2 2,2 48,9
50 1,8 1,8 50,8
47 1,7 1,7 52,5
46 1,7 1,7 54,1
66 2,4 2,4 56,5
31 1,1 1,1 57,6
68 2,4 2,4 60,0
39 1,4 1,4 61,4
61 2,2 2,2 63,6
55 2,0 2,0 65,6
48 1,7 1,7 67,4
40 1,5 1,5 68,8
39 1,4 1,4 70,3 Page 43



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
84
85
86
Total

39 1,4 1,4 70,3
40 1,4 1,4 71,7
55 2,0 2,0 73,7
31 1,1 1,1 74,8
47 1,7 1,7 76,5
31 1,1 1,1 77,6
42 1,5 1,5 79,1
41 1,5 1,5 80,6
32 1,2 1,2 81,7
25 ,9 ,9 82,6
35 1,3 1,3 83,9
36 1,3 1,3 85,2
48 1,7 1,7 86,9
30 1,1 1,1 88,0
37 1,3 1,3 89,3
27 1,0 1,0 90,3
23 ,8 ,8 91,1
35 1,3 1,3 92,4
23 ,8 ,8 93,3
24 ,9 ,9 94,1
20 ,7 ,7 94,9
21 ,8 ,8 95,6
21 ,8 ,8 96,4
14 ,5 ,5 96,9
24 ,9 ,9 97,8

7 ,3 ,3 98,0
7 ,2 ,2 98,3

11 ,4 ,4 98,7
10 ,3 ,3 99,1

4 ,1 ,1 99,2
7 ,2 ,2 99,4
4 ,1 ,1 99,6
4 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2771 100,0 100,0
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	p5f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre CIRO GOMES E GERALDO ALCKMIN, em quem você votaria?
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	p20e (...) qual você concorda mais: A pena de morte é a melhor punição para indivíduos que cometem crimes graves OU Não cabe à Justiça matar uma pessoa, mesmo que ela tenha cometido um crime grave?
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